



ОБЩИНА

ИВАНОВО

www.ivanovo.bg

7088 с. Иваново, Област Русе, ул. "Олимпийска" 75
тел: 08116/22-53, факс: 08116/ 28-70 e-mail: obshtina@ivanovo.bg

Изх. № 08-07-82/26.05.2022 г.

ДО
ОБЩНСКИ СЪВЕТ- ИВАНОВО

ОБЩНСКИ СЪВЕТ с. ИВАНОВО, обл. Русе	
Регистрационен индекс и дата	
169/ 26.05.2022г.	
Срок за изпълнение:	

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от Георги Миланов - Кмет на Община Иваново

ОТНОСНО: Кандидатстване на Община Иваново по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05FMOP001-5.001 - „3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19“ по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане 2014-2020

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В условията на извънредната пандемична ситуация, предоставянето на безплатен топъл обяд представлява значима помощ и реална възможност, най-бедните и уязвими хора да имат храна, от една страна и от друга, да могат да я получат и в дома си.

Операцията „3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19“ допринася за постигане на общата цел на оперативната програма, свързана с намаляване на броя на живеещите в бедност, чрез осигуряване на храна за хората, засегнати в най-висока степен от пандемията COVID-19 и последиците от нея.

Чрез нея се допълват комплексните национални мерки, предприети в отговор на кризата, като се фокусира върху лицата, за които осигуряването на храна е затруднено или невъзможно в безпрецедентната ситуация. Операцията е продължение на целева програма „Топъл обяд у дома в условията на извънредна ситуация 2020“, финансирана от националния бюджет за справяне с последиците от възникналата епидемична обстановка от COVID-19, като дава възможност за разширяване на обхвата, включително и по отношение на най-нуждаещите се лица.

Допустими целеви групи в съответствие с целите на операцията са:

1. Лица без доходи или с ниски доходи под линията на бедност - хора в затруднение поради влошената икономическа обстановка в страната, хора, които поради възрастта си или налични увреждания са в по-висок риск от заразяване и неблагоприятно протичане на инфекцията.
2. Лица, поставени под карантина - без доходи или с ниски доходи под линията на бедност и нямат близки, които да им окажат подкрепа.
3. Лица, обект на социално подпомагане, за които е установена нужда от допълнителна подкрепа и в условията на извънредна епидемична обстановка, са в невъзможност да задоволят основните си жизнени потребности.

Община Иваново има опит в предоставянето на „Топъл обяд“ в предходни операции и услугата се прие много добре от лицата, получатели на подпомагането с топъл обяд.

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, **предлагам** Общински съвет - Иваново да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

1. Дава съгласие Община Иваново да кандидатства с проектно предложение по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05FMOP001-5.001 - „3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19“ по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане 2014-2020.

2. Потвърждава, че услугата „Топъл обяд“ ще се предоставя като местна дейност, съгласно Закона за публичните финанси.

3. Възлага на кмета на Община Иваново да подпише договор за директно договаряне с лицензирана организация, която ще приготвя и доставя храната до населените места в община Иваново.

**Вносител: /П/
ГЕОРГИ МИЛАНОВ**
Кмет на Община Иваново